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Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2015 
 
 
 
ΘΕΜΑ:  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ-ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ –  Άνοιξη 2015 
 
Αγαπητοί μας φίλοι, 
              
Σας στέλνουμε το καινούριο μας πρόγραμμα επισκέψεων - ξεναγήσεων σε μουσεία και αρχαιολογικούς 
χώρους της Αττικής για την περίοδο Άνοιξη 2015 
 
Παρακαλούμε συμπληρώστε την αίτηση συμμετοχής (μέχρι 2 προτιμήσεις) και στείλτε την με e-
mail στο:info@vsahellas.gr ή με φαξ στο 2107487905 το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 6 
Φεβρουαρίου 2015  
 
Ανάλογα με τον αριθμό των αιτήσεων, τις προτιμήσεις σας και την έγκαιρη απάντησή σας, θα γίνει η 
επιλογή της συμμετοχής ή των συμμετοχών σας. Οι αιτήσεις κάθε οργάνωσης δεν είναι δυνατόν να 
υπερβαίνουν τις δύο (2). Διαβάστε προσεκτικά τον αριθμό ατόμων που δέχεται κάθε Μουσείο. Σε 
ορισμένα μουσεία δεν δέχονται πάνω από 14 άτομα (βλ. αναλυτικό πρόγραμμα).  
Παρακαλούμε μαζί με την αίτηση, να  μας δώσετε τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου του υπευθύνου και 
του οδηγού του σχολικού. 
Αφού λάβουμε την απάντησή σας θα έρθουμε σ’ επικοινωνία εμείς μαζί σας, ώστε να γνωρίζετε 
εγκαίρως τον χώρο ή τους χώρους, τους οποίους θα επισκεφθείτε. 
  
Σε περίπτωση οποιασδήποτε αλλαγής ή ακύρωσης προγραμματισμένης επίσκεψης 
επικοινωνήστε ΕΓΚΑΙΡΑ μαζί μας, αλλιώς δημιουργείται σοβαρό πρόβλημα στη συνεργασία μας με τα 
Μουσεία και χάνεται η δυνατότητα συμμετοχής κάποιου άλλου ενδιαφερόμενου φορέα.   
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας και ΟΧΙ με τα Μουσεία: 
 
– κα Ελένη Μαλτέζου, τηλ. 210 6743806 & 6973996837 
– Very Special Arts Hellas, τηλ.  210 7710847 
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 
 
 
 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                      Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
 
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ                                                      ΕΛΕΝΗ ΜΑΛΤΕΖΟΥ   
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
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